



舒畅有望担任领队,新外援今日抵济 新气象,能否带来新希望

1月22日,泰山队正式兵发广州,开启冬训之旅。新赛季脚步渐近。在近期结束的中国金球奖颁奖典礼上,荣获金帅奖的泰山队主帅郝伟直言,希望新的赛季球队能冲击一下联赛冠军。这对十年未尝联赛冠军滋味的泰山队球迷,无疑是一次极大的振奋。

进入2021年,泰山队动作不断,迅速完成更名留住“泰山”,引援消息频出,让人感到惊喜。种种迹象表明,在新股东入主后,泰山队面貌焕然一新,球队正在向越来越好的方向发展。在这种情况下,“冲击联赛冠军”何尝不能一想?

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

新团队 舒畅有望担任领队

1月16日,也就是在官宣李霄鹏出任球队新主帅之后,武汉卓尔队公布了新赛季球队教练组成员。其中,阮行出任球队领队,李金羽、王亮出任助理教练,李雷雷出任球队守门员教练,胡宇担任球队体能教练。

泰山队球迷对这些名字不会陌生,除领队阮行与泰山队关系不大外,其余教练组成员均为球队功勋老臣。王亮、李金羽是曾效力过泰山队的国脚球员,胡宇与李雷雷上赛季均在鲁能任教,本赛季选择追随李霄鹏前往武汉卓尔。

原教练团队离开后,山东泰山也在物色新的教练组成员。有消息显示,自1994年效力泰山队,并于2011年挂靴的球队老队长舒畅,有望成为新赛季领队。此外,郝伟在采访中表示,韩鹏、矫喆、周海滨等泰山名宿,均有望加入球队教练组当中。

韩鹏此前已是泰山队教练

组成员,主要负责预备队,周海滨也有在国字号教练组做助理教练的经历,矫喆则是上个赛季刚刚退役。新的赛季,山东泰山将迎来一个新的教练团队,同时这也是一个更加年轻化的团队。

新成员 两名新援落脚济南

冬窗以来,山东泰山已有两笔引援“只待官宣”,一位是来自上海海港的国脚中卫石柯,一位是韩国外援孙准浩。有消息称,目前石柯已经抵达济南与球队会合,而孙准浩会乘坐22日的飞机抵达济南。

据悉,孙准浩乘坐的飞机,将于上午11点左右落地济南,不过令想要前去接机的泰山球迷失望的是,受疫情影响,孙准浩落地并完成手续后,将有专门车辆安排前往隔离地点进行14天隔离,在候机楼处将无法见到这名外援的身影。

22日也是泰山全队奔赴广州开启首阶段冬训的日子,本次冬训将持续到春节前,之后球队将在春节期间短暂返济,并去海口进行第二阶段冬训。经过为期

14天集中隔离后,孙准浩有望在第二阶段冬训与球队会合。

新血液 年轻人将获锻炼机会

“从我内心来说,我一直是想给年轻人更多机会。”此前接受采访时,郝伟曾这样说。在担任国奥队执行教练期间,郝伟考察并执教了大量年轻球员,因此也比其他教练更为关注年轻球员的使用与成长。

不过,自从郝伟执教泰山队以来,无论联赛还是杯赛都是淘汰赛制,紧张的赛程使得他使用年轻球员的想法难以实现。但锻炼年轻人,始终是郝伟的心愿:“要先确保成绩的情况下,给年轻人更多空间发挥提高,这个俱乐部逐渐就形成新鲜的血液循环。”

不出意外,新赛季中超首阶段为双循环积分赛,容错率的提升,也给郝伟的用人带来了更多可能。从人员上看,泰山队年轻球员储备丰富,三支U系列国字号球队集训队中,共有21名鲁能青训球员入选,这更是给郝伟在本赛季乃至更长远时期的选人用人上提供了可能。



新教练组组建,新面孔加盟,郝伟身上的担子不轻。(资料片) 新华社发



载誉而行 感恩钜惠

· **岁末购车正当时** ·

银座汽车荣获
众志齐鲁-车市担当企业

买车 | 用车 | 换车
当然选银座汽车

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描下方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行:(0531)85196329 85196361 报纸广告:(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉:(0531)85193700 发行投诉:4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉:11185 全省统一零售价:1元
刊号:CN37-0003 邮发:23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 地址:济南冻源大街2号 大众传媒大厦 邮编:250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷